



## **В Рязанской области судом дана оценка действиям врача районной больницы, обвиняемого в ненадлежащем исполнении профессиональных обязанностей**



На основании собранных Скопинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области и представленных государственным обвинителем в судебном заседании доказательств, подтверждающих обвинение врача местной районной больницы в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей), судом принято решение нереабилитирующего характера.

Следствием и судом установлено, что в декабре 2017 бригадой скорой медицинской помощи в приёмное отделение Скопинской ЦРБ был доставлен 66-летний мужчина с подозрением на переломы ребер и черепно-мозговую травму, что требовало проведения комплекса исследований, в том числе рентгенографического. Однако обвиняемый, являясь дежурным врачом-хирургом указанного медицинского учреждения, имея соответствующую квалификацию и достаточный опыт работы, ограничился лишь формальным осмотром части туловища пациента без проведения необходимых исследований и привлечения для консультации врачей других специальностей. В результате ненадлежащего исполнения врачом своих профессиональных обязанностей пациенту был неправильно поставлен диагноз и своевременно не оказана соответствующая медицинская помощь. Без адекватного лечения состояние больного резко ухудшилось и вечером этого же дня была констатирована его смерть, которая наступила от черепно-мозговой травмы.

В ходе следствия обвиняемый в полном объеме признал вину в совершенном преступном деянии, раскаялся в содеянном. Помимо этого, он полностью загладил вред, причиненный своими действиями, в связи с чем потерпевшей стороной заявлено ходатайство о прекращении



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

уголовного преследования в отношении медицинского работника. Данное заявление удовлетворено судом и уголовное дело прекращено на основании ст. 25 УПК РФ в связи с примирением сторон.

Решение суда не вступило в законную силу и может быть обжаловано.

15 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1272214>